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SUBIECTUL I
fncercuiegte litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Dintre numerele 12 , 13 ,14 si 15 , numarul divizibil cu 6 este:
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4. Dintre numerele > si 5 cel mai mare este: 6 = ) 160 > Z;O >@ S
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5. Patru elevi, Lara, Patrick, Tudor si Sofia, au calculat produsul numerelor 42 si 8+/2. Rezultatele
obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Lara Patrick Tudor Sofia

g~ o)
-128 \-64 | 64 128

Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) Lara .
b)) Patrick _ e e T

¢) Tudor
d) Sofia

64

5p

6. Se considerd intervalele A=(-1,5) si B= [2, 9] . Un numér care apartine multimii ANB este:
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SUBIECTUL al II-lea

fncercuiegte litera corespunzdtoare rdaspunsului corect. . (30 de puncte)

5p 1. Se considera punctele A(1,1) si B(1,3) , reprezentate
intr-un sistem de axe ortogonale xOyp . Coordonatele

punctului de intersectie a mediatoarei segmentului 4B cu
axa Oy sunt:

.
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5p | 2 In figura alturata, unghiurile AOB si COD sunt opuse

la vérf. Masura unghiului format de blsectowhlurllor
AOC si BOD este egala cu: oy L,//\

@ 180° AOR ”CO) ==
b) 90° >z"‘(OC— P)OB
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5p 3. Se considera triunghiul dreptunghic ABC si punctul
G, centrul de greutate al triunghiului. Daca lungimea A

ipotenuzei BC este de 12cm , atunci lungimea

segmentului 4G este egald cu:

a) 2cm m p) C (\?_ = o G,
b) 3cm T
@ 4m A’C’(—z%l & _)5(2 ; \
d) 6em ( e A 12 c
5p 4. In figura alaturata este reprezentat un patrat ABCD, cu A Q B

AB = 6cm. Dacd dreptele BD si BM sunt perpendiculare :
si punctele D, C, si M coliniare, atunci lungimea
segmentului DM este egal cu: 4%5° "ﬁ

a) 6¢cm G

b) 8cm .

c)) 10cm W G ¥ 5 it

12cm D G 'M

5p | 5.1n figura alaturati 4B si CD sunt diametre in cercul de centru O,
iar masura arcului mic BD esterde 1608 | Masura unghiului CDA4 este

de: Is: P)D AQ »GO@( \)"( )

\\\\\\ L”ZC_DAV 30L§  Pes )
% 4 Qauirzsom; S05¢e? (04 =01

gl OAD = ANPO bA— c/m*

D BB =0an, oS =20 A, 5 WMoy Al

=>CDA =30 :
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5p | 6 In figura alaturati este reprezentat cubul ABCDEFGH . v L &
Diagonala bazei EG are lungimea egald cu 42cm . Aria totali a j,:i;'/' g,
cubului este egala cu: Ao L\,\gu i
. EG =417 = uekael g /
a) 32cm Mank\ s T e ety
b) 48cm? ; ! a
b e e
¢) 64cm’ (ﬁj 6 \pf Q’ a 2z 4 % f ;f
96cm> /} § 7
@ \Q,l(‘ 616~ 96 (e b
B
SUBIECTUL al III-lea Scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
5P | 1. Dina are o sumd de bani. In prima zi cheltuieste % din suma4, iar in a doua zi % din rest, adica 12
et
(3p) a) Ce sumi de bani mai are Dina dupa cele doua zile?
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i A : 4 » - i
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Ao ¢l T4 ¥4, 1] Ramlah [diupal eyl dleod 3 llel D612+
(2p) b) Determina suma de bani avuta initial de Dina ,
T v & T . .
Nottawnd cu x| Sunha 1t allc ! A hend | Cenl
3 na l D
ol dupal cod celihiue | .21 diha X | A dadmaM| ceu’
: : ! >/1 = ’ét
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X+ X =B [ 4=D X~ DPF = dd | L=
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s S /

5 2. Se considera expresia £(x)=(3x- 1)2 —7(x+1)(x—2)—(x+3)*, unde x este numar real.
P
(2p) a) Arata ca (x+1)(x—2)=x"—x—2, pentru orice numdr real x.

P D)
.
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(3p) b) Demonstreazi ci E (x),z) (x—2)(x—-3), pentru orice numdr real x.

rs
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= 3. Se considera numerele reale x = . + 2 + - j[ijul si y=(56)3-253:1258.
D V2 e
(2p) a) Aratacd x=5.
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(3p) b) Aratd ca produsul numerelor x si y este un numar natural prim.
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4. Se considerd rombul ABCD, cu AB=18cm si <ABC =60°.
(2p) a) Aratd ca perimetrul rombului ABCD este egal cu 72cm .
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(3p) b) Arati ci lungimea diagonalei BD este egald cu 18/3cm.
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5p | 5. Se considera dreptunghiul A}BCD cu AB=102cm si BC=20cm . Punctul £ este mijlocul

laturii BC si punctul F este situat pe segmentul AE , astfel incat BF 1 AE.
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(2p) a) Aratd ca aria dreptunghiului 4BCD este egala cu 200~/2cm?.
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|t W1
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5p 6. In figura aldturata este reprezentat paralelipipedul dreptunghic 4ABCDA'B'C'D' cu AB =12cm,
BC =6cm si AA'=6[2cm . Punctul M este mijlocul muchiei CD.
(2p) a) Arata ca aria triunghiului AMB este egald cu 36cm?. y 1)
D i \ TR
N vm;\cub\ W VT‘S:L,\ 4
[ A S
MR | &l;a'*hfrac = W\
F (r= s
| . D M ¢
3 NAD =2 ,ZL = e ﬁ,
~~.“- ............ % 6
= ‘/b-—— = EF‘ {CN& 4 5 i A2- i
:?[ \ o " G
& \ 4
(3p) b) Determina distanta de la punctul 4' la dreapta MB .
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